
ATA N° 007/2021 

Ata da sessão ordinária realizada no dia oito de março de dois mil e vinte e um, de forma virtual, 

pela plataforma do Google Meet, sob a presidência do vereador Luiz Naldair Pereira da Silva que 

iniciou às dezenove horas. O presidente em exercício declarou aberta a sessão e iniciando os 

trabalhos convidou a todos para fazer a Oração do Pai Nosso, cada um conforme a sua religião. 

O vice-presidente esclareceu que nesta sessão está exercendo o cargo de presidente, em 

substituição à presidente eleita, Andréia Brinckmann Griebeler, na forma regimental, que se 

encontra ausente por motivo de doença e hospitalizada. Pelo mesmo motivo, o secretário eleito, 

Maicon Luis Stuermer, nessa sessão exerce o cargo de vice-presidente e o suplente da mesa 

diretora, Adriano Stiehl assume o cargo de secretário. PRESENÇA virtual dos seguintes 

vereadores: Adriano Stiehl, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, 

Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer e Rodrigo Galdino 

Schwingel. Após, foram submetidas a apreciação do Plenário e aprovadas as ATAS, relativas a 

Sessão Ordinária do dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e um e a Sessão 

Extraordinária do dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e vinte e um. ORDEM DO DIA: Entraram 

na Ordem do Dia seis Projetos de Lei, de iniciativa do Poder Executivo, três Indicações de 

iniciativa do Poder Legislativo e um requerimento de licença por motivo de doença da vereadora, 

Andréia Brinckmann Griebeler. PROJETO DE LEI número oito de dois mil e vinte e um, de 

inciativa do Poder Executivo, que normatiza a execução de serviços públicos de limpeza de 

terrenos baldios, atribui penalidades ao infrator e dá outras providências, aprovado com sete 

votos: Não votaram, o Presidente em exercício e a vereadora, ausente. PROJETO DE LEI 

número onze de dois mil e vinte e um, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, reestrutura o 

Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos Profissionais da Educação – CACS 

FUNDEB e dá outras providências, aprovado com sete votos: Não votaram, o Presidente em 

exercício e a vereadora, ausente. PROJETO DE LEI número doze de dois mil e vinte e um, de 

inciativa do Poder Executivo, autoriza a proceder à concessão de uso de imóvel a Konffini Moveis 

Ltda. e dá outras providências, aprovado com oito votos: não votou a vereadora ausente. 

PROJETO DE LEI número treze de dois mil e vinte e um, de inciativa do Poder Executivo, 

autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor de R$ 78.100,00, com inclusão de meta na LDO 

e Orçamento vigente, para alocar despesas de com aquisição de equipamentos e material 

permanente, aprovado com oito votos: não votou a vereadora ausente. PROJETO DE LEI 

número quatorze de dois mil e vinte e um, de iniciativa do Poder Executivo, autoriza abrir Crédito 

Adicional Suplementar no valor de R$ 217.500,00 com recursos do superávit financeiro, 

aprovado com oito votos: não votou a vereadora ausente. PROJETO DE LEI número quinze de 

dois mil e vinte e um, de inciativa do Poder Executivo, autoriza a aquisição de vacinas para o 

enfrentamento da pandemia da Covid-19, aprovado com sete votos: não votaram, o Presidente 

em exercício e a vereadora, ausente. INDICAÇÃO número dez de dois mil e vinte e um, de 

inciativa do vereador, Maicon Luis Stuermer, para que o Poder Executivo estude a possibilidade 

de colocação de duas faixas de pedestres na Av. Poço das Antas: UMA, em frente ao Correio e 

também em frente ao Restaurante Antbau Chopp; e a OUTRA, próxima ao Laboratório de 

Análises Ouro Branco, também em frente à Loja Valentine Store. Também INDICOU a renovação 

da pintura das faixas de pedestres existentes no Município, aprovada com seis votos: Não 

votaram, o Presidente em exercício, a vereadora ausente e abstenção do autor. INDICAÇÃO 

número onze de dois mil e vinte e um, de iniciativa do Vereador, Maicon Luis Stuermer, para que 

o Poder Executivo estude a possibilidade de instalar dois redutores de velocidade na Av. 

Independência, sendo um próximo a residência de Mario Herbert e o outro próximo à oficina de 

Saulo Mendes, aprovado com cinco votos: Não votaram, o Presidente em exercício, a vereadora 

ausente, abstenção do autor e do vereador Leonardo. INDICAÇÃO número doze de dois mil e 

vinte e um, de inciativa do Vereador, Clóves André Knob, para que o Poder Executivo estude a 

possibilidade de instalar uma tela de proteção no campo de futebol que se encontra junto a Praça 

Municipal. Indico que a referida tela seja instalada atrás da goleira, no sentido da Praça, aprovado 



com seis votos: Não votaram, o Presidente em exercício, a vereadora ausente e abstenção do 

autor. O pedido de licença por motivo de doença, durante a Sessão Ordinária do dia oito de 

março de dois mil e vinte e um, devidamente comprovado por atestado médico, da Vereadora 

Andréia Brinckmann Griebeler, foi colocado em votação e aprovado com sete votos: o Presidente 

em exercício não votou. O Presidente em exercício encerrou a sessão agradecendo a presença 

de todos e desejando à Presidente Andréia boas melhoras e que possa estar conosco novamente 

na próxima sessão ordinária que será no dia vinte e dois de março de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas, a qual convidou a todos para assistir a transmissão ao vivo. Disse ainda que 

até a data, caso permaneçam as mesmas orientações pelos órgãos de saúde pública, em relação 

à restrição à aglomeração de pessoas, a sessão será novamente virtual, ou, caso houver 

mudanças nas orientações decorrentes da prevenção ao Coronavírus, os vereadores serão 

devidamente comunicados pela Secretaria desta Câmara. Estiveram presentes, na sessão 

virtual, também ambas as servidoras da Câmara Municipal de Vereadores. Nada mais havendo 

a tratar, eu, diretora legislativa, Fernanda Laísa Herbert, lavrei a presente ata que após lida, 

discutida e aprovada será assinada pelo Presidente em Exercício e demais Vereadores. Poço 

das Antas vinte e dois de março de dois mil e vinte e um.  


